



郭德纲依旧未现身

朱军或与董卿继续搭档

本报综合消息 1月6日下午,马年春晚语言类节目终审在央视老台举行,冯小刚、赵本山、曹云金、冯巩、朱军等众多明星亮相现场。不过,日前身处舆论风口浪尖上的郭德纲却迟迟未现身。随后,记者致电郭德纲经纪人王海,获悉老郭确实没来春晚终审,他们目前都在外地。

郭德纲缺席春晚终审,还在外地拍戏

6日下午,马年春晚语言类节目最后一次审查在央视老台举行。从下午1点左右开始,马年春晚总导演冯小刚、副总导演赵本山、策划阎肃,知名主持人朱军,以及冯巩、曹云金等就陆续到达央视。此前曾有消息称郭德纲有望亮相马年春晚,不过,一直到下午5点,近日处于舆论风口浪尖上的他却迟迟未现身。

随后,记者致电郭德纲的经纪人王海,对方证实,郭德纲确实没有参加春晚终审,目前他们一干人等还在横店拍戏。

近日,郭德纲因为微博讽刺北京台台长一事而备受争议,他是否有资格亮相春晚舞台也成了大家争论的焦点。不过,据知情人士透露,虽然郭德纲没来参加终审,但春晚主创内部非常希望他能够亮相马年春晚,不排除给他开通特殊通道,补审节目的可能性。

此外,当天参加审查的演员表演完节目

后随即离场,终审结果并未当时宣布。

朱军现身终审,或与董卿继续搭档

值得一提的是,马年春晚主持还将维持6人阵容。不过,目前除了张国立外,其他5位主持人选一直并未曝光。6日下午,朱军现身春晚终审现场,媒体猜测,已经连续主持了17年春晚的他有望继续担纲马年春晚的主持工作。

另外,董卿曾现身马年春晚三审。她也已经连续9年主持春晚,在观众中口碑一直不错。朱军、董卿这对“黄金搭档”有望再次亮相马年春晚舞台。

10个作品参审,主打“真亲小乐”

据悉,当日终审共提交了10个作品,类型涵盖小品、相声、快板等多种艺术形式,题材多以社会热点和百姓生活话题为主,颇具时代感,内容十分接地气。此前,春晚剧组曾公开阐述,马年春晚语言类节目的创作方针是“真、亲、小、乐”:“真”即为真诚,就是以真诚的态度创作和真诚的作品打动观众;“亲”即为亲切、亲民,作品必须要贴近群众、贴近民生、贴近时代;“小”即为“以小见大”,用小故事反映大时代,以小人物演绎大社会;“乐”



则是欢乐度的硬性指标,毕竟,为广大观众带去欢乐是春晚语言节目的首要目标。

马年春晚语言节目审看也正是以“真亲小乐”为遴选原则,兼顾形式创新、主题贴切、表演真挚等考量标准,最终从四次审看的18个节目中遴选出适合本届春晚的作品。届时,入选的作品将参加春节联欢晚会的整体联排,并根据排练效果进一步调整、打磨和提高。

稳健热火逆转胜猛龙 低迷湖人崩盘负掘金

本报综合消息 这个赛季的迈阿密热火队与洛杉矶湖人队一直走在两条截然不同的道路上,北京时间1月6日的NBA赛场似乎是一种趋势的缩影,热火队在末节反超近来势头正猛的多伦多猛龙队,以102:97力克对手;上半场打得有声有色的湖人队则下半场崩盘,以115:137大比分不敌“难兄难弟”丹佛掘金队。

猛龙队本场比赛可谓风头正劲,他们已连胜5场,取胜的对手不乏步行者等顶尖强队。此役对阵热火他们不仅有望延续“黑

马”势头,更有希望打出球队自2007年4月以来的首个六连胜。

在第四节比赛开始时,猛龙还以84:79领先5分,离目标的实现已经不远。但随后比赛就进入了热火队的节奏,他们在末节打出23:13的比分,从猛龙队手中硬生生抢下一场胜利。

湖人队本赛季一直在苦苦挣扎,他们的对手掘金也是如此。在上一场战胜灰熊之前,掘金曾吞下八连败的苦果。上半场结束时,湖人以61:60领先一分。下半场,掘金队火力凶



猛,在第三节以33:22领先,第四节更是拿下惊人的44分。内特·罗宾逊在末节拿下12分,手感火热的他更是在一次空接成功后挂筐过久吃到一次技术犯规,但他的扣篮帮助掘金领先24分之多,比赛也早早进入垃圾时间。(最新战报:灰熊112-84活塞,步行者82-78骑士,勇士112-96奇才,凯尔特人96-119雷霆,尼克斯92-80小牛)

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号100元/天

资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向应聘方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

原汁原味榨油坊

现榨现售,纯物理压榨,菜籽油、花生油、芝麻油、葵花籽油。您来选原料我为您加工,全程观看,真正放心油。油品清亮纯正,口感比调和油更佳。收购油菜籽、花生、芝麻,出售饼肥。

温泉郭林路小学门(15374576601)

超市急转

位于咸宁火车站旁,因家事变故,缺人管理而亏本急转,面积80余平米,水电厨厕齐全,诚者面谈,非诚勿扰。

电话:15571535968

招聘

因本报业务发展需要,急招发行员(若干名),有意者从速,工资面议。

联系电话:13177429501
8271008

遗失声明

李怡武不慎遗失国税税务登记证正副本,号码:422301196702061714,特声明作废。

王奇不慎遗失驾驶证,证号:421126199108013815,特声明作废。

温馨提示

根据市政府要求,报市客管处批准,市区交通枢纽温泉客运中心至武咸城铁东站实现无缝对接。从2014年1月6日起,6路公交线路原起点站天成家居改至武咸城铁东站,新增红牛站点,原终点站吴天建材城改至西河桥,原水果

市场、佳和颐景小区、宝山加油站、和旺人家、吴天建材城五个站点取消,由K1路公交线路覆盖。

咸宁市枫丹公交有限公司
2014年1月5日

嘉鱼县中小河流长港河治理工程施工及监理招标公告

公告时间:2014年1月2日至2014年1月11日

招标方式:公开招标

招标范围:嘉鱼县长港河治理工程全长24.1公里。本次招标工程拟划分为两个标段。

第1标段:主要建设内容为全段清淤疏挖,岸坡整形及防护,部分建筑物拆除重建等;第2标段:主要建设内容为招标项目施工全过程监理

投标申请人必须具备的企业资质条件:具体要求详见《咸宁市招投标信息网》(网址:www.xnztb.cn),

嫣然基金遭质疑

李亚鹏:欢迎实地考察

本报综合消息 继日前爆料李亚鹏借公益敛财后,6日,网络爆料人周筱赟再度将矛头指向李亚鹏,他在微博指控李亚鹏涉嫌贪污嫣然基金会7000万元善款。随后,记者致电嫣然基金会工作人员祁欣,她表示李亚鹏不排除提出名誉侵害起诉。

祁欣向凤凰网表示:“我们团队已经在着手做回应,晚一点会公布,目前无法透露更多情况。”被问到周筱赟指控嫣然基金会每个唇裂手术成本9万9千元,是一般唇裂手术的近20倍价钱,祁欣表示:“这个9万9千元数据明显是有问题,不是这样计算的。”但详细数据还有待稍晚公布。

6日下午,李亚鹏发布长微博回应了周筱赟提出的质疑,他表示在政府主管部门调查结果之前,他以私人的身份回应质疑,“您的言论所引发的舆论给我本人和我们的公益机构造成了巨大的伤害,在您的言论当中有很多不实之处。”李亚鹏还邀请周筱赟及其他媒体到书院中国文化发展基金会和嫣然天使基金进行实地考察。

全明星先发出炉: 马布里当选票王 阿联大郅同入选

本报综合消息 北京时间1月6日,2013-14赛季CBA全明星先发阵容出炉,北区为孙悦,马布里,丁彦雨航,李晓旭和韩德君;南区为王仕鹏,林志杰,朱芳雨,王治郅和易建联。此外,北京男篮控卫马布里以84.7868万票的总得票数当选为票王。

按照往年惯例,CBA全明星赛的主教练将由南北方球队战绩最优的两队主教练担任,南北方球队战绩第2好球队的主帅将分别担任南北区全明星赛的助理教练。至于全明星替补阵容,将由全明星赛的主教练和助理教练挑选。

值得一提的是,和以往全明星赛在常规赛结束后举行不同的是,本赛季的全明星赛首次在赛季中进行:举办时间为1月18日和19日,举办地点为北京五棵松体育馆。

主场遭遇两连败 曼联足总杯被淘汰

本报综合消息 北京时间1月6日凌晨,曼联在英格兰足总杯第三轮比赛中1:2不敌斯旺西队,无缘下一轮,这也是“红魔”在主场遭遇的连续第二场失利。

新年第一天败给热刺队后,“红魔”主教练莫耶斯压力大增。此役他派出了多名二三线球员上场,包括鲁尼和范佩西在内的主力都因伤没有进入大名单。但阵容的变化并没有给莫耶斯带来胜利,荷兰人伯尼在第90分钟的进球为斯旺西赢得了历史上在老特拉福德的首场胜利。

对于已连续7场比赛没有获胜的斯旺西来说,这场胜利无疑是一针强心剂。他们在第12分钟就依靠劳特利奇的进球领先,当时波苏埃洛直传,劳特利奇禁区边缘挑射得手。不过他们的领先只维持了4分钟。巴特纳左路传中,埃尔南德斯门前左脚垫射将比分扳平。

曼联之后给对手施加了很大压力,巴伦西亚和巴特纳各有一次非常好的破门机会,但可惜未能转化为进球。最终,曼联在最后一刻被伯尼的头球破门绝杀,惨遭淘汰。